Интернет ресурсы в предметной области исследования

· Азбука web-поиска для химика – лучший ресурс в предметной области для магистранта-химика БГУ. Содержит полную информацию о постоянно и временно доступных химических базах данных с гиперссылками на соответствующие источники. Частота обновления не реже 1 раза в месяц. Для начинающих пользователей имеются методические указания.
· QSAR European Society – cайт европейского общества компьютерного моделирования химических проблем с помощью подхода QSAR. Содержит информацию об основных публикациях и конференциях в области моделирования биологической активности. Имеет множество ссылок на страницы разработчиков программного обеспечения, а также базы данных структурных и фармакологических свойств органических соединений.
· Scopus – одна из лучших реферативных баз данных, содержащих химическую информацию. Удобная система поисковых запросов и перекрестных ссылок позволяет высокоэффективно проводить подбор литературы. 
· Journal of Chemical Theory and Computation является ведущим изданием Американского химического общества в области компьютерного моделирования и теоретических исследований в химии. Электронная версия издания публикует новейшие достижения в исследовании методов расчета химических проблем.
· Портал фундаментального химического образования (сайт химфака МГУ) является источником разнообразной научной и образовательной информации. Содержит сведения об учебном процессе, научно-исследовательской работе, химических олимпиадах и конференциях, электронных базах данных.
· EBSCOHOST – многопредметная реферативная база данных. Обладает большими ресурсами для проведения патентного исследования. Содержит немало доступных полнотекстовых статей из различных изданий.
· Chemport – известнейший русскоязычный химический портал. Содержит информацию о важнейших химических открытиях; организациях, работающих в данной области; научно-исследовательских проектах; поставщиках оборудования и реактивов.

· The WWW Chemical Structures Database – база данных, содержащая несколько тысяч структур химических соединений, собранных по сети Интернет. Она оборудована мощной поисковой программой, которая позволяет производить поиск по названию соединения, по его структурной формуле (фрагменту структуры) и с использованием специального языка текстового описания структуры. Здесь же приведены элементы этого языка и программа обучения. Найденная информация может быть конвертирована в один из удобных форматов (XYZ, PDB, MDL и другие).
· WWW Links for Chemists – большая коллекция ссылок для химиков. Включает пути перехода к разнообразным периодическим изданиям, базам данных. Среди прочей информации содержит ссылки на Химические факультеты университетов в различных странах мирах.

· ХимРАР – информационная система по химии содержит химические каталоги с текущей ситуацией на рынке реактивов; сведения о работе и вакансиях по специальности; подборку ссылок на другие страницы в интернете по химии и смежным темам (биохимия, фармацевтика, программное обеспечение, молекулярное моделирование); химические журналы.
